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ATIVIDADE ANTERIOR  

- AUDIÊNCIA PÚBLICA -  

Anteriormente a Sessão Ordinária, será realizada, a partir das 

18h30min – a Audiência Pública para apresentação das Metas Fiscais do 

Poder Executivo Municipal – referente ao 03º Quadrimestre de 2024, 

apresentada pela Secretaria Municipal da Fazenda.  

 
 
Disponível para visualização no link: https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/sessoes/  

 

PAUTA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

17/2/2024 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.705 de 10 de fevereiro de 2025 – referente a 06ª Sessão 

Ordinária.   

 

Após a aprovação disponível na íntegra até: 20/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/  

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/sessoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/
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CORRESPONDÊNCIAS  

• Convite da Associação Cultural e Recreativa de Canto Avante de Rodeio 

Bonito;  

• Ofício nº 072/2025 – do Poder Executivo Municipal – Secretaria de 

Planejamento, Habitação e Meio Ambiente. 

 
Disponível na íntegra no link:   https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-
recebidos/  

INDICAÇÕES  

• Indicação nº 20/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitamos ao Executivo 

Municipal que providencie a limpeza da Galeria pluvial da Rua Duque de 

Caxias, com o desassoreamento também do encanamento e bueiros das 

ruas que são interligadas”;  

• Indicação nº 21/2025 - da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o 

Executivo providencie, com a máxima urgência, a limpeza e o 

desentupimento do encanamento e do bueiro localizados na Rua 

Maranhão, ao lado do nº 200, no Bairro Quilombo”;  

• Indicação nº 22/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o 

Executivo providencie o recapeamento da Rua João Roennau, no Bairro 

Quilombo”;  

• Indicação nº 23/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp –  “Indica que o 

Executivo providencie a colocação da iluminação pública da Estrada 

Geral de Figueira”;  

• Indicação nº 24/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o 

Executivo providencie a substituição da tampa do bueiro danificado 

localizado na Rua João Simão Lauffer, nº 223, Sander”;  

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
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• Indicação nº 25/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitamos ao Executivo 

Municipal que crie Lei Municipal que disponha sobre a implantação de 

instrumento de transparência denominado DCC - Demonstrativo Contábil 

do Cidadão, nas contas públicas da Prefeitura Municipal”;  

• Indicação nº 26/2025 – da Vereadora Cristiane Kilpp – “Indica que o 

Executivo providencie o nivelamento e reparos na Rua Felipe Bender”.  

Disponível na íntegra até: 20/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Pedido de Informação nº 01/2025 – da bancada do MDB (Alessandro, 

Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Solicitam que sejam fornecidas as 

seguintes informações sobre as Emendas Impositivas incluídas na Lei 

Municipal que estima a receita e fixa a despesa do Município de Três 

Coroas para o Exercício Financeiro de 2024”:  

• Pedido de informação nº 02/2025 – da bancada do MDB (Alessandro, 

Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Considerando a importância da 

transparência na gestão pública e o direito da população ao acesso à 

informação, com o intuito de obter informações detalhadas sobre as 

parcerias firmadas entre o Município de Três Coroas e as Organizações 

da Sociedade Civil (OSCs)”.  

Disponível na íntegra até: 20/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/   

PROJETOS DE LEI  

- Poder Executivo  

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/
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• Projeto de Lei nº 016, de 12 de fevereiro de 2025 –  “Estabelece índices 

para Revisão Geral Anual dos vencimentos dos Servidores do Quadro 

Geral dos Poder Executivo, dos Proventos dos Aposentados e 

Pensionistas, dos Agentes Comunitários de Saúde, dos Membros do 

Conselho Tutelar e dá outras providências”.  

 - Poder Legislativo 

• Projeto de Lei Legislativo nº 01, de 11 de fevereiro de 2025 – “Determina 

a fixação no solo da base das goleiras que se destinam a prática 

esportiva nos espaços público e privados e dá outras providências”.   

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  

EM TRAMITAÇÃO 

• Não temos projetos de lei em regime de tramitação.  

NA ORDEM DO DIA 

• As Indicações serão de pronto encaminhadas ao Setor Competente.  

• Todos os Pedidos de Informação, após serem lidos e votados, se 

aprovados, serão de pronto encaminhados ao setor competente;  

• Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente, 

bem como todos aqueles que estiverem em processo de tramitação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

TRIBUNA DO POVO 

Estará presente para fazer uso da Tribuna do Povo o Biólogo Municipal 

Sr. Fernando Soares. 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
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AVISOS IMPORTANTE 

Comunicamos que na próxima semana dia 24 de fevereiro, teremos 

Sessão Solene em homenagem ao Grupo de Pingue Pongue DIMENORES, e 

ao Campeão Mundial de Pingue Pongue Rafael Smaniotto, com início às 

17h30min.  

 

 

 

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 24 de fevereiro, às 19 horas, na segunda-feira, bem 

como o convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a 

tratar declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


